ΔΙΑΛΕΞΗ

Την Τετάρτη 25/05/2011 και ώρα 18:00 στην Αίθουσα ‘ΜΥΡΤΩ της Πανεπιστημιακής Μονάδας Σάμου, ο Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας Ιωάννης Αναγνωστόπουλος προσκεκλημένος του Εργαστηρίου Συστημάτων Υπολογιστών και Επικοινωνιακών Συστημάτων, θα δώσει διάλεξη με τίτλο: «Τεχνολογίες και Πρωτόκολλα Πολυμεσικής Πολυδιανομής» (“Multimedia Multicast Technologies and Protocols”). Η διάλεξη θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια του μαθήματος ‘Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Δικτύων και Υπηρεσιών’ της Κατεύθυνσης ‘Τεχνολογίες Δικτύων Επικοινωνιών και Υπολογιστών’ του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων. Παρακαλούνται όσοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν τη διάλεξη να επικοινωνήσουν με τον κ. Βουγιούκα Δημοσθένη  (e-mail:dvouyiou at aegean dot gr)

Περίληψη Διάλεξης: Σε αυτήν την διάλεξη θα παρουσιαστούν οι παρακάτω τεχνολογίες και οι μηχανισμοί που διέπουν την πολυδιανομή πολυμεσικού περιεχομένου (Multimedia Multicasting) για σύγχρονες εφαρμογές πραγματικού χρόνου: IGMP (Internet Group Management Protocol), DVMRP (Distance Vector Multicast Routing Protocol), RPF (Reverse Path Forwarding), TRPF (Truncated RPF), RPM (Reverse Path Multicast).

Θα επισημανθούν οι διαφορές της πολυδιανομής σε σύγκριση με άλλες ευρέως γνωστές τεχνικές διανομής πολυμεσικού περιεχομένου (Unicast, Broadcast) και θα αναλυθούν τα πλεονεκτήματά της. Θα παρουσιαστούν τα δύο είδη δημιουργίας δένδρου πολυδιανομής (Shortest Path-based trees / Core-based trees), ενώ παράλληλα να ζησητηθούν ζητήματα βελτιστοποίησης δρομολόγησης και ποιότητας υπηρεσίας.
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