ΔΙΑΛΕΞΗ

Την Δευτέρα 23/05/2011 και ώρα 18:00 στην Αίθουσα ‘ΔΟΡΥΣΣΑ’ της Πανεπιστημιακής Μονάδας Σάμου,  ο Κύριος Ερευνητής του Ινστιτούτου Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών του ΕΚΕΦΕ “Δημόκριτος” Δρ. Φώτης Λαζαράκης, προσκεκλημένος του Εργαστηρίου Συστημάτων Υπολογιστών και Επικοινωνιακών Συστημάτων, θα δώσει διάλεξη με τίτλο: “Cross-layer Optimization for Media Independent Handovers (Διαστρωματική Βελτιστοποίηση για Μεταπομπές Ανεξάρτητες από το Σύστημα)”. Η διάλεξη θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια του μαθήματος ‘Δίκτυα Ευρείας Ζώνης’ της Κατεύθυνσης ‘Τεχνολογίες Δικτύων Επικοινωνιών και Υπολογιστών’ του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων  Παρακαλούνται όσοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν τη διάλεξη να επικοινωνήσουν με τον κ. Σκιάνη Χαράλαμπο  (e-mail: cskianis at aegean dot gr)

Περίληψη Διάλεξης: Τα μελλοντικά τηλεπικοινωνιακά συστήματα τείνουν σε ένα περιβάλλον διάφορων ασύρματων δικτύων όπου ο χρήστης θα μπορεί να έχει πρόσβαση σε οποιαδήποτε υπηρεσία, οποιαδήποτε χρονική στιγμή και από οπουδήποτε και αν βρίσκεται, χρησιμοποιώντας εκείνο το σύστημα που είναι καταλληλότερο για τη συγκεκριμένη υπηρεσία. Με αυτόν τον τρόπο δίνεται ένας γενικός ορισμός των «Δικτύων Επόμενης Γενιάς» (Next Generation Networks), όπου κεντρικό σημείο αποτελεί η διαλειτουργικότητα μεταξύ ασύρματων τεχνολογιών αλλά και παρόχων δικτύων με στόχο «πανταχού παρούσα» (ubiquitous) κάλυψη και επικοινωνία με το μικρότερο δυνατό οικονομικό κόστος για τον χρήστη σε μια εποχή που το φάσμα συχνοτήτων είναι πολύτιμο. Σε αυτό το πλαίσιο, νέες τεχνολογίες πρέπει να αναπτυχθούν για να επιτύχουν τη «σύγκλιση» (convergence) των δικτύων και τη βελτιστοποίηση των προτεινόμενων λύσεων, μαζί με κατάλληλα επιχειρησιακά μοντέλα για το νέο αυτό περιβάλλον. Από τεχνολογικής απόψεως, η διαλειτουργικότητα μεταξύ διάφορων ασύρματων τεχνολογιών περιλαμβάνει την ικανότητα ενός τερματικού να συνδέεται σε οποιοδήποτε ασύρματο δίκτυο είναι διαθέσιμο στην περιοχή του, την ύπαρξη κατάλληλων τεχνικών/στρατηγικών για την επιλογή του καλύτερου δικτύου και τη δυνατότητα μεταπομπής (handover) του τερματικού μεταξύ διαφορετικών ασύρματων δικτύων και ενώ η επικοινωνία βρίσκεται σε εξέλιξη, χωρίς τη διακοπή της σύνδεσης και πολλές φορές χωρίς τη συμμετοχή του χρήστη. Επικεντρώνοντας στις «κάθετες», όπως ονομάζονται, μεταπομπές μεταξύ διαφορετικών ασύρματων τεχνολογιών, η επιτυχημένη υλοποίησή τους περιλαμβάνει την ανάπτυξη νέων τεχνικών σε διάφορα τηλεπικοινωνιακά στρώματα (OSI layers) και την ύπαρξη κατάλληλης αρχιτεκτονικής σε όλα τα ασύρματα δίκτυα η οποία επιτρέπει τέτοιου είδους συνεργασία. Το θέμα των κάθετων μεταπομπών απασχολεί έντονα τα τελευταία χρόνια τους διεθνείς οργανισμούς προτυποποίησης (international standards bodies) όπου έχουν επιτευχθεί σημαντικά βήματα παράλληλα με τις τεχνολογικές λύσεις που επεξεργάζεται και αναπτύσσει η επιστημονική κοινότητα.

Σύντομο CV: Ο Φώτης Λαζαράκης απέκτησε Πτυχίο Φυσικής το 1990 από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και Διδακτορικό Δίπλωμα στη γνωστική περιοχή των Συστημάτων Κινητών Επικοινωνιών το 1997 από το Τμήμα Φυσικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Από το 1991 έως το 1994 ήταν μεταπτυχιακός υπότροφος στο Ινστιτούτο Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» όπου επίσης εργάστηκε ως επιστημονικός συνεργάτης από το 1995 έως το 1996. Από το 1999 έως το 2002 εργάστηκε στο Εργαστήριο Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου ως κύριος επιστημονικός συνεργάτης. Από το 2003 εργάζεται στο Ινστιτούτο Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» αρχικά ως Ερευνητής Γ’ και από το 2007 ως Ερευνητής Β’. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν συστήματα 3ης και 4ης γενιάς, ασύρματα δίκτυα τοπικής πρόσβασης (WLANs), μετρήσεις και μοντέλα διάδοσης σήματος, μεθοδολογίες μετρήσεων χαρακτηρισμού κεραιών, χαρακτηριστικά και χωρητικότητα καναλιών με διαλείψεις (fadings), συστήματα ΜΙΜΟ και έξυπνων κεραιών (smart antennas), διαχείριση πόρων ραδιοδικτύων και μελέτη της απόδοσης συστημάτων ασύρματων και κινητών επικοινωνιών.

